leudi 2 avril : Francais

O lecture

Lire de facon de plus en plus fluide.

Les mots de ces phrases ont été attachés les uns aux autres.
Sépare-les par un trait et lis les phrases.
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® orthographe : exercices a recopier dans le cahier mauve ou sur feuille

Francais - Etude de la langue : orthographe

Activité 1 T névise b valbun, de b bt B cds Cc:
At Raisonner pour rénudre des problemes orthographiques, d’accords essentiellement. AL B
: ; Ouvre le livre numérique, écoute et complete les mots avec C ou C.
| -.» Nous dépla ons les cartons.

¢ Jaimeavoirunverred'eaugla C ée etsipossible avec des gla g Sl
s Lafa g ~ ade de la maison est a refaire.

vy Je tra C. eun C. ercle.
wf Le Citron est un fruit amer. 1
7% Le cale on est un sous vétement masculin.

|

"? Ilré . ite sa poésie assis sur une balan g oire.
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Lis la lecon, retiens les exceptions encadrées et fait I'exercice en dessous

0 Le pluriel des noms en -al

Les noms terminés par —al se ferminent par —auXx au pluriel.

Exempies: un animal =2 des animaux le journal 2 les journaux

¥
.. Les mols suivants prennent un =8 au pluriel : A

2
f
i Exceptions
|
i
|
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Activite 2 tge, néusive. Lo, ,'L&W.eg det momb en —af, of -c:u'.g, ﬁ\l
- ¥ "I 1
Raisonner pour résoudre des problemes orthographiques, d"accords essentiellement. !

Réecris les phrases au pluriel. Attention & bien accorder les verbes ! |

%:L.‘T i€ ': J i : l.
::; e me promene au bord du canal -9?, MW oL f;m.;\_d_a_é comousl,
| v.# Quel animal niche dans le grenier 72 > QJ&QA amumauine muchent .
| i..j Le petit chacal se leche les babines. >tes M@_ hacals Ae /e.éohml.‘. -
| ¢ Quel magnifique bal ! > M ma‘?{“"ﬁ‘ﬂ"“‘ ﬁ)ﬂﬂ l B

| t.? Le cheval est un bel animal. > ;@,u chwM .b@:t dc, ,Q?tcuu.u f

H
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© Dictée de mots invariables : demande a quelqu’un de la famille de te dicter les mots

invariables suivants (tu les as déja appris) et fait la correction tout seul :

FOI
olo}rs bientol
rs i
deno aussitol
etwuore au-dessous
d’'accord
au-dessus

O vocabulaire : I'ordre alphabétique. Si tu ne connais pas |a definition de certains mots,
cherche les dans le dictionnaire

FE=s e e e e e e ——————— —— e . e —

. - . 3 ‘II__. I_.r
R, S = v, 2 . L . P F M .
MALunliylGES e T MAMAGE, LTV s e h"—'{ﬁ. -y 1 u-’j;f{iﬁ?m .
= |

Raisonner pour resoudre des problemes urthugraphique;.i. d’accords essentiellement.

Deux mots ne sont pas a leur place. Trouve-les puis réeécris la liste dans lordre
alphabétique.

Caricet, ineotent, kangourou, joyeux, laper, marron, hoir, facile, cublier

e — e — e — e — —— i —— - —— —— P
- - —— - Pormm— o - ol - - w e e e g T T— T i — s sy
|

Classe les mots suivants dans l'ordre alphabétique.

| OV “/‘-‘_'!"/f?ds-- ~ lavphde - ]7'-'4"{' ) IL‘%” - lagher - la/q,x(f*

\ ‘Q‘H}ﬂ"« JQG.I}JAL__ /Qa_{:éaz. ,QaAmgm' ﬁa/vu_)t__\di _ﬂa»_?(, Q_"? encie
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O grandeurs et mesures

SRS CISNEAEE B e e A
IS niniddan Utiiser le lexique, les unites, les instruments de mesure specifiques aux grandeurs.
! . , g
accompagné Relie un instrument de mesure avec unité de mesure correspondante et son type de
J mesure.
s i e e i Mesure de masse
i ]
:+ VYous pouvez inviter | éleve a ou :
E vt aine 3 o 6 b maaalr 1 Mesure de longueur
( tome2p. 78 et 79 ;
] i

Mesure de capacité

Mesure de durée

® problémes

Probleme 1

Un monsieur a acheté une paire de skis a 327 €, une paire dahaussures a 107 €,

@

un anorak a 99 euros, une paire de batons a2 34 €. -G 8-
2
Quel est le montant de son achat : b S
D3E€F 4+ A0+ 93 +384. = &
+_

5 8
34
S 6i®
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L'école a la maison CE2-B semaine 2

L emme

Probleme 2

Les entants des ecoles du quartier se rendent au theatre. Il y a 152 places reservees
pour I'école Champollion, 123 places pour I'école Alembert, 87 places pour I’école

Lesdiguieres. @) D
Combien de places ont été réservées en tout ? 3 j{g%
AS52 +423 + 8§+ WG
362

© Géométrie tu peux reproduire cette frise sur un cahier ou sur une feuille a grands
carreaux. Attention il faut bien compter les carreaux.

Géométrie

Reproduis trace Ia frise et colorie avec 3 couleurs maximumn.

Ocalcul posé : la soustraction ( voir la lecon dans le cahier blanc)
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